



В Акбулакском районе местная жительница госпитализирована в больницу с острым отравлением уксусной кислотой

Следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту отравления уксусной кислотой 39-летней женщиной, которая днем 13 февраля 2013 года была доставлена бригадой скорой медицинской помощи из своего дома в МУЗ «Акбулакская ЦРБ».

По предварительным данным, женщина проживала с матерью, ввиду неустроенности в жизни пыталась покончить жизнь самоубийством. Выясняются обстоятельства происшествия, а также причины и мотивы, которые побудили потерпевшую выпить уксусную кислоту. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/732725>